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文教福祉委員会 

平成27年11月2日（月） 

午前10時40分～午前10時45分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】重松徹委員長、松永憲明副委員長、永渕史孝委員、村岡 卓委員、 

高栁茂樹委員、山口弘展委員、白倉和子委員、江頭弘美委員、 

福井章司委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○福井委員（年長委員） 

ただいまから文教福祉委員会を開会いたします。 

今回は、本委員会の委員選任後、最初の委員会でございますので、委員長が決まるまで

の間、委員会条例第 10条第 2 項の規定により、年長委員である私が委員長の職務を行わ

せていただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、委員長の互選を行います。 

委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いること

もできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたので、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○江頭委員 

重松徹委員を推選したいと思います。 

○福井委員 

重松徹委員との推選がありました、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、重松徹委員を委員長当選人と決定いたします。 

委員長が決定いたしましたので、委員長と交代いたします。 

○重松委員長 

ただいま委員長の推選をいただきました重松徹でございます。どうぞよろしくお願いい
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たします。 

このメンバーを見ておりますと、一癖も二癖もありそうな大変すごいメンバーでござい

まして、本当に身の引き締まる思いでございます。 

教育と福祉に関しましてはですね、本当に行政分野でも非常に重要な部分でございます

ので、皆さん方の御協力を得ながら、一生懸命務めさせていただきますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。（拍手） 

それでは続きまして、副委員長の互選を行いたいと思います。 

副委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いるこ

ともできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますから、副委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○山口委員 

副委員長に松永憲明委員を推選いたします。 

○重松委員長 

松永憲明委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますから、松永憲明委員を副委員長当選人と決定いたします。 

それでは、副委員長どうぞ前の方に。一言挨拶をお願いいたします。 

○松永憲明副委員長 

それでは御挨拶申し上げます。 

ただいま御推選で、副委員長に指名いただきました松永憲明でございます。 

さきの定例議会におきましても、10 名を超す方々が教育関係について一般質問をされる

というようにですね、非常にこの文教福祉にかかわる件については、関心が高くなってき

ているというふうに認識をしているところでございます。 

また、いろんな問題も起きている状況でありますので、委員長を補佐しながらですね、

懸命に頑張ってまいる所存でございます。 

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○重松委員長 

それではこの際、お諮りいたします。 

委員派遣等のために、当委員会の所管事項のうち、お手元に配付しております継続調査

申請書（案）に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中の継続調査

といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということでございますので、継続調査申出書（案）のとおり、議長に申し

出ることに決定いたしました。 

次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

閉会中の審査及び調査のために委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣

承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続につきましては、

委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということでございますので、そのように決定いたしたいと思います。 

それでは、これで文教福祉委員会を終了いたします。 

お疲れさまでした。 


